

上海郊区一3层小楼因装修倒塌 两人获救送医,可能仍有人被困



房屋坍塌现场



母子二人分别被救出

昨天12:50左右,上海市松江区佘山西霞路61号三层房屋倒塌,一名妇女和一名儿童已被送往医院救治,据悉,废墟中还有生命迹象。

房屋业主、承租人和装修施工人员已被警方控制,登记租住的15名人员都已联系到。另据救援武警称,事发时该房屋正在装修,承重墙倒塌引起房屋倒塌。

事发楼房正在装修

4月11日下午1点左右,上海松江区佘山西霞路61号三层房屋倒塌。

记者在现场看到,房屋坍塌面积为整体的三分之二。记者了解到,该房屋共有三层,一楼二楼原为一间农业银行,但在六七年前就已关闭。银行关闭后,由房东出租给他人,事发时一楼正在进行装修。多位市民称,事发房屋房龄较高,曾多次装修。

邻近的商铺经营者称,先是听到“轰轰”的响声,随后烟雾弥漫。“事发居民楼一周前刚开始装修,沿街墙壁被砸出多个空间要改为窗户,不想就发生这种事。”

10分钟救出两名被困者

事发当时,一名女子在三楼大声呼救,称底楼的废墟中,有人被困。民警直接爬上废墟,发现墙角处有一女子和一个小男孩被困在石板下。民警一面向楼上的女子呼喊,叫她保持冷静,

一面徒手扒开碎石,逐块清理。废墟中,被困女子不住哭喊,民警极力安抚其情绪劝她保持冷静配合救援。

民警先将被困男孩身前的石块移开,小心将男孩救出。由于女子腰部受伤,多名民警及好心路人协力,将巨大的石块移开将女子救出。

整个救援过程不到10分钟,目前两人大体无碍。

显示仍有生命迹象

60名消防员和搜救犬正在现场搜救。生命探测仪显示还有两处生命迹象,一处疑似生命迹象。松江区委书记向民已抵现场,要求第一时间全力以赴救人。

租住在此登记在册的15人已全部取得联系并得到了妥善安置,施工队也已安全撤出。疑似点下的生命体征可能属于外来闲散人员。

送医两人是母子

记者从医院了解到,最先送到医院的母子俩,妈妈24岁,男婴2岁半。据了解,该女子姐姐租住在三楼,大约50平方米,因姐姐怀孕7个月,当日该女子带着儿子来姐姐家帮忙烧饭,出事时正在睡午觉。

目前,母子情况稳定,CT报告显示男婴右脚趾骨折,母子二人均有不同程度的挫伤,医生正在对二人进行清创处理。民警称已将该女子放心不下的姐姐安置在派出所。

本报综合消息

全省版 广告热线 025-84519772

公告

因S265省道金坛段新建工程主线上跨常合高速公路(S38)施工需要,自2016年4月15日起至2016年8月30日止,常合高速公路(S38)茅山至金坛段K158+700-K160+800双向路段分阶段施工,期间实行半幅封闭,半幅双向通行。请过往车辆注意施工路段安全标志,遵守交通法规,减速慢行。特此通告
金坛区交通运输局 中交第三航务工程局有限公司 2016年4月12日

徐州“爱配数”彩民 擒获七乐彩500万

3月25日,七乐彩游戏第2016034期开奖,当期全国开出1注一等奖,单注奖额为500万元。这1注一等奖被我省徐州彩民独揽,售出于徐州市老营盘2号楼下编号为32030136的福彩投注站,出票时间为3月25日17点28分22秒,中奖彩票是一张机选5注10元的单选票,其中的第四注与当期的中奖号码完全一致,共计获得奖金500万元整。这是徐州市2016年首次中出七乐彩一等奖,也是我省今年中出的第六个七乐彩一等奖。

土生土长的徐州彩民老单,五六年就投入了七乐彩的“怀抱”。刚投注的第三期就中了五等奖50元,这让他充满了信心。接下来的两三年时间里,他先后斩获了二等奖和三等奖,赢得了超过万元的奖金。老单最主要的诀窍在于三个区间进行配数,一区2和10配、二区13和14配、三区23和29配,其他的号码根据走势图每期都更换。“俺认为彩票的偶然性比较大,从长期来看,每个球的出球概率几乎相差无几。”

每一次投注,老单都是十元

左右,但是期期不落。“不能贪大!”老单谈了他对于购彩的想法,“贪大容易使自己丧失一颗平常心,也就失去了购彩的乐趣;自己也是普通家庭,买得太多家庭的经济状况也不允许。”

3月25日开奖,老单由于家里有事,忘记了核对彩票。27日晚,走在路上,准备去购买新一期的彩票时,听相熟的彩民说,上一期徐州七乐彩中了500万,老单突然想到自己的彩票没对,想着晚上回去要对一下出奖的信息,照旧去打了10块钱彩票。晚上回家一

对,居然中了!正在做饭的夫人得知中奖的喜讯,一时不敢相信,老单说了半天她才相信。

一边办理着手续,老单一边询问着捐款的相关事宜,包括捐款的程序、款项的流向以及“情暖江苏”春节慰问的公益活动。当他得知他的捐款将会参加“情暖江苏”春节慰问活动,从省、市、县三个级别慰问我省的贫困大病家庭,给他们带来新春的祝福和社会的温暖。老单当即表示,捐出5000元整为社会弱势群体献上自己的一份爱心。 弩马

彩市快讯

连云港福彩连心 资助灌南白血病患者

3月29日,连云港市福彩中心工作人员、爱心大使与记者、爱心网友一行,来到灌南县田楼镇大兴村张靖旋家中,送去6000元爱心基金,传递社会的温暖和关怀。

张靖旋今年7岁,去年11月,他突然患上急性髓系白血病m5,必须移植才能保全性命,幸运的是,9岁的姐姐与他骨髓配型成功,然而昂贵的医疗费用却愁坏了一家人。张靖旋生于普通农村家庭,父亲患强直性脊柱炎多年,

为肢体残疾人,奶奶平日也需花钱吃药打针,七八十万的移植和治疗费用让这个家庭负债累累。最困难的时候,一家人想过卖房子,却苦于卖不出去。更令人痛心的是,2016年除夕,张靖旋的爷爷,深知自己身患多疾,为了不拖累家庭,在贴完春联后,于家中自缢身亡。两周前,张靖旋在北京道培医院成功完成造血干细胞移植,目前尚未出现排斥反应,等待他的是长达三个月的恢复期,和

每天1万元左右的住院费用。

“福彩连心”公益寻访活动是中心与连云港日报社网络媒体——连网长期合作打造的一个品牌活动。该活动自2012年3月启动以来,已进行了4个年头。每月从遭遇突发性重大疾病、意外事故或自然灾害等特殊困难家庭中,按照困难类型和程度,视情况给予2000元-10000元不等的资金援助。

李琰 李云轩

彩市万花筒

无锡新婚夫妻刮中“喜上加喜”20万



中奖票样

无锡市福彩中心近日来了一对兑奖的年轻夫妻,一路喜笑颜开,一看便知是中了大奖。果然,他们兑走了即开票“喜上加喜”头奖20万。这对于这对刚结婚不久的小夫妻来说,可谓“喜上加喜”。

小尤是福彩的老彩民,很爱玩刮刮乐,中过不少小奖。去年,小尤贷款买了套房。今年年初和五年爱情长跑的女朋友小孟结了婚,婚后两人过起了甜蜜恩爱的幸福生活。由于背了房贷还要养家,平时收入也不算高,小尤缩减了在彩票上的投入,每周不超过一百元,基本上都用来买刮刮乐。

当天下午,小孟去菜市场买菜,准备做一顿可口的晚餐。临出门前,小尤叫她到福彩站点

带点刮刮乐回来刮一刮。买完菜后,小孟来到堰桥尤家坦的32020332福彩投注站买刮刮乐,橱窗内陈列着琳琅满目的刮刮乐,小孟一眼就看中了“喜上加喜”,买了5张带回去,“喜上加喜”这个名字喜庆,票面的香槟酒很有结婚的氛围。”

回到家中,小尤拿到票后边刮边笑着说,“能不能中奖就看你的手气啦!”没过多久,小尤高呼一声,“中啦!中奖啦!”妻子小孟从厨房赶出来,看到票面上的中奖号码为“27”,我的号码第三行也有个“27”,数字下方的奖金为“¥200000”。夫妻俩激动不已。兑奖时,夫妻俩表示会把奖金用于还房贷,减轻一些压力。

莫易